

KÖRKÉP

ALGYÓ. A könyvtárban tegnap úgynevezett eMagyarország Pontot adtak át. Az Informatikai és Hírközlési Minisztérium pályázatán az algyői intézmény egymillió forintot nyert a már működő számítógépes hálózatának továbbfejlesztésére. A pénzből két újabb számítógépet vásároltak, így már kilenc várja az internetezni kívánó algyőieket. A fennmaradó háromszázezer forintból pedig tizennyolc hónapon keresztül finanszírozhatják az internetezést. Ugyancsak a bibliotéka ad otthont ma délelőtt tíz órától a Csongrád Megyei Könyvtárosok Egyesülete rendezvényének. A szervezet nyugdíjascsoportja tízéves fennállását ünnepli.

BALÁSTYA. Az M5-ös autópálya épülő szakaszának kivitelezői ma koordinációs értekezletet tartanak a művelődési házban. Ezt követően az útszakasz építésének ideje alatt minden szerdán és pénteken munkamegebeszélésre gyűlnek össze a kivitelezők.

DESZK. A Bánát Szerb Néptáncgyűttes a svájci Badenben ezüstérmét szerzett az európai szerbek fesztiválján. A Szerbia és Montenegrón kívüli szerb együttesek seregszemléjének 2002-ben Deszk adott otthont. Akkor a házigazdák diadalmaskodtak. A bánátosok hatodik éve vesznek részt az elsőként 1995-ben meghirdetett versenyen. Eddig egyszer az első, kétszer a második és kétszer a harmadik helyen végeztek. Svájcban a háromnapos fesztiválon kilenc országból huszonkilenc együttes érkezett. A deszkiek nemcsak az ezüstérmét, hanem a közönségdíjat is elhozták az alpesi országból. Európában közel kétezer szerb klubot tartanak nyilván. Többségében Svájcban, Ausztriában, Romániában, Szlovéniában, Svéd-, Német-, Francia- és Horvátországban működnek a deszkiekhez hasonló együttesek.

KISTELEK. Hat éve működik a Kisteleki Városvédő és Szépítő Egyesület. A szervezet fő feladata a város közterületeinek szépítése. Az egyesület pályázati forrásokból tartja fenn magát. Megalakulásuk óta egyre többen segítik a munkájukat. A tagok eddig legnagyobb cselekedete a múzeum, a kegyeleti park, a Pap-fenyves rendbe tétele, valamint az Erzsébet utcai játszótér kialakítása volt. Ötödik alkalommal hirdették meg a Tiszta udvar – rendes ház programot. Augusztus utolsó hétféjén, a kisteleki búcsúban hirdetik ki, melyik portát, illetve melyik házat találta legszebbnek a zsűri.

PUSZTASZER. A madarak és fák napja alkalmából a Hét vezér-émlékűnél természetvédelmi versenyt rendeztek általános iskolásoknak. A házigazdák mellett baksi, dóci, csanyteleki, felgyői és ópusztaszeri diákok mérték össze tudásukat játékos, gyakorlati és a természettel kapcsolatos vetélkedőn. Az első helyen a pusztaszeri, a második a felgyői, a harmadikon pedig a dóci csapat végzett. Amíg a tanulók versenyeztek egymással, addig szüleik bográcsban készítették az ebédet. A legjobb főzőként a baksiai vihették haza a vándorfakanalat.

SZEGED. A Csongrád Megyei Polgárör Szervezetek Szövetsége legutóbbi ülésén új státust, általános elnökhelyettesi posztot hoztak létre a polgárörök. A jelenlévők Sándor János Andrást választották elnökhelyettesnek.

Több mint huszonhatmillió érték tűnt el Makón

Kifosztották az üzletházat

Folytatás az 1. oldalról

Erre utal, hogy a tettesek az akció előtt elvágták a külső elektromos vezetékét és elnémították a riasztókat, pedig a szírnak négy méteres magasságban voltak felszerelve. Miután a hátsó vasajtót kifeszítették, a belső vastag vasrácsból is kivágtak annyit – nyilván erővágóval –, hogy egy ember be tudjon mászni. A kereskedő megjegyezte: álmában sem gondolta volna, hogy így kifosztják őket, azt hitte, biztonságukról kellőképpen gondoskodtak. Ehhez hasonló betörés korábban sohasem történt náluk, de valószínűleg a városban másutt sem.

A híradástechnikai üzletből – többek között – digitális kamerát, fényképezőgépet, kis képernyős televíziót, házimozit és mikrohullámú sütőt vittek el, összesen hatmillió forint értékben. Sok minden hiányzott az óraüzlet kínálatából is, a legnagyobb kár azonban az ékszerkeskedést érte. Az üzlet női alkalmazottja, aki kérte, hogy nevére írjuk le, azt mondta: a legszerényebb becslés szerint is húszmillió értékűt képviselnek az ellopott arany és ezüst ékszerek. A tettesek gyakorlatilag mindent elvittek, még a biztonsági széfet is szétverték. – Szigorúbban kellene fogni a bűnözőket, nem a jogaikról kellene folyton beszélni. Ha minden a régiiben marad, nekünk, tisztességes embereknek nem lesz jövőnk! – mondta a hölgy feszült, remegő hangon, amikor a véleményét kérdeztük.

A csipkeház, amelynek alagsorában az üzlet működik, a ma-



„Technikai okok miatt zárva” – olvashatták a meglepődött makóiak

Fotó: Szabó Imre

CSAK KEDDEN FEDEZTÉK FEL

Az ügyben a nyomozást a Makói Rendőrkapitányság nagy erővel megkezdte. Az üzlet bérlői egyébként azért csak kedden, a nyitáshoz készülődve fedezték fel a feltehetőleg még vasárnap éjjel történt betörést, mert a tettesek a felfeszített hátsó vasajtót gondosan visszacsukták, a rongálás külső nyomai pedig nem voltak rajta feltűnőek.

kői főtér jellegzetes, frekvenciált helyen lévő üzlete. A hátsó bejárat ugyan viszonylag sötét, kevésbé forgalmas helyre nyílik, amit többnyire csak az áruszállítók használnak, ám a boltok fölött lakások vannak, három emeleten. Egy idősebb asszony, aki majdnem pontosan az üzlet fö-

lött lakik, ottjártunkkor azt mondta: vasárnap este tizenegy óra körül kiment az erkélyre, mert pakolás zajára, csörömpölésre lett figyelmes. A szokatlan hangoknak nem tulajdonított jelentőséget, mert azt gondolta: mint más városi rendezvények után, most is a Közművelődési

Kht. technikusai hozták vissza és pakolják a szemközti lévő Hagymaházba a hang- és fénytechnikai berendezéseket – aznap ért véget a sportcsarnokban rendezett Makó Expó. Amint a hölgy kilépett a balkonra, mindössze annyit látott: egy terepszínnűhöz hasonló ponyvával fedett teherautó hajt el a ház és a garázs közötti úton. Egy másik lakó, akivel az üzlet főbérője beszélt, arról számolt be neki, hogy ugyancsak vasárnap késő este egy riasztó szírnahangját hallotta, de olyan rövid ideig, hogy nem tudta megállapítani, honnan szól.

SZABÓ IMRE

A szegedi professzor a Szolidaritási Csillag Érdemrend lovagi fokozatát kapta

Szabó Tibor olasz kitüntetése

Az Olasz Köztársaság nemzeti ünnepe, június 2-a alkalmából Carlo Azeglio Ciampi olasz államfő a Szolidaritási Csillag Érdemrend lovagi fokozatát adományozta Szabó Tibornak (képünkön), a Szegedi Tudományegyetem Juhász Gyula Tanárképző Főiskolai Kar Olasz Nyelv és Irodalom Tanszék tanárának.

MUNKATÁRSUNKTÓL

Az olasz Szolidaritási Csillag Érdemrendet külföldieknek adományozza az olasz köztársasági elnök minden esztendőben az állami ünnep, június 2-a alkalmából. A kitüntetettek az olasz külügyminiszter tesz javaslatot. Az ösztöndíjjal jelenleg is Rómá-

ban tartózkodó ismert szegedi Dante-kutató, Szabó Tibor egyetlen magyarként Carlo Azeglio Ciampi olasz államfőtől vette át a magas elismerést.

Szabó Tibor 1945-ben született Szegeden, 1963-ban a JATE olasz-francia szakán szerzett diplomát, utána a Besangoni Egyetemen, majd az ELTE filozófia szakán végzett. Ösztöndíjként több alkalommal járt Rómában, Amszterdamban, Bradfordban. Fő kutatási területe az olasz, francia és magyar filozófia és politikatudomány összehasonlító elemzése. Nevéhez köthető a Szegedi Lukács Kör megalapítása. Jelenleg a Szegedi Tudományegyetem Juhász Gyula Tanárképző Főiskolai Karának Olasz Tanszékén

olasz kultúrtörténetet, valamint filozófia- és etikatörténetet tanít. 1983 óta a filozófiatudomány kandidátusa.

1997-ben a firenzei Akadémia Dante-díjjal tüntette ki Gramsci életművének vizsgálatáért. 2002-től a Magyar Tudományos Akadémia Politikai Tudományok Intézetének tudományos főmunkatársa. A Balassi Kiadónál 2003-ban jelent meg Dante munkásságának 20. századi magyar fogadtatásával foglalkozó kötete. Szabó Tibor tudományos munkája mellett grafikai és pasztellképeket készít.



Jótekonysági koncert

Jótekonysági koncertet rendeznek pénteken 19 órától a szegedi sportcsarnokban. Az est teljes bevételét a gyermekklinika épülő onkológiai osztálya kapja. A rendezvényen fellép a Smile, a Három és, a Boloro, a Chiko Band, valamint a Sugarloaf és Sub Bass Monster. Jegyeket 1500 forintért a helyszínen, vagy az Átrium Üzletházban, a Dugonics téri borpavilonban és a szegedi középiskolákban lehet vásárolni. A jótekonysági esten a belépő árán felül is lehet adakozni, továbbá csekken bárki eljuttathatja adományát, amellyel hozzájárul egy új onkológiai épületrész kialakításához a szegedi gyermekklinikán. A számlaszám: Kereskedelmi és Hitelbank 10402805-28017662.

Elvéve bukkannak értékes tárgyakra

A régiségkereskedés nem kincsvadászat



Ha a hagyatékok eladásáról van szó, az emberek egyre tudatosabbak

Fotó: Schmidt Andrea

Egy hozzátartozó halála után sokan döntenek úgy, hogy az örökséget régiségkereskedőnek adják el. Bár az igazán értékes tárgyak ritkák, a kiélezett verseny mégis azt sugallja: jó üzlet a hagyatékok felvásárlása.

A régiségkereskedés nem kincsvadászat – szögezi le Chovanecz Balázs, a szegedi Körúti Antikvárium tulajdonosa. Az ötvenes években még értékes tárgyakra lehetett bukkanni, manapság azonban csak elvéve akad egy-egy különleges darab. A régiségkereskedők inkább becsüsként dolgoznak: az eladásra kínált áru értékét állapítják meg. A hozzátartozók leginkább megszokott berendezési tárgyakat – szekrényt, komódot, szőnyeget, csillárt –, vagy festményeket adnak el. Több

kereskedő véli úgy, hogy az emberek egyre tudatosabbak, ha a hagyatékok eladásáról van szó: egyrészt az örökölt tárgyakról lista készül, másrészt tisztában vannak azok értékével. Károlyi István makói antikvárius szerint jobb azokkal üzletet kötni, akik tudják, mennyit kérhetnek egy-egy tárgyért. Chovanecz viszont találkozott már az udvaron elégett biedermeier szekrényrel is. A tulajdonos számára a kisebb hibák miatt használhatatlan volt a bútordarab, azt azonban nem tudta, hogy még így is el tudta volna adni a szekrényt – százezerért.

A körúti kereskedő úgy véli, hogy a hagyatékok felvásárlása bizalmi ügy. Elítéli azokat a boltosokat, akik nem az örökösök kérésére, hanem bejelentés nélkül „háznak” egy-egy jó fogás reményében.

Molnár-dixie 40. születésnapja

Csak telt ház as bevétel fedezné a fennállása negyvenedik születésnapját ünneplő Molnár Dixieland Band gálakoncertjének rendezési költségeit, ezért a régió dixie-muzsikusaik támogatására létrehozott alapítvány számára adományokat gyűjtnek.

Negyvenéves születésnapjának megünneplésére készül az Európa-szerte és más kontinenseken is ismert szegedi Molnár Dixieland Band. A június 4-i jubileumi koncert megrendezésének költségeit azonban csak akkor tudják előteremteni, ha minden jegy elkel, és telt ház lesz a Szegei Nemzeti Színházban.

Onczay Zsolt, a Szegedi Dixieland Művészetért Közhasznú Alapítvány kuratóriumi elnöke elmondta: bár a jegyek kétharmadát már megvették, a nyár eleji időpont miatt nem biztos még a teltház. Ezért az alapítvány támogatókat keres, akik adományaikkal segítik a jeles évforduló méltó megünneplését.

Az alapítvány nem csak a Molnár Dixieland Band, hanem a Szeged környékén működő dixie-együttesek működését is szolgálja – hangsúlyozta Onczay Zsolt. Így a város másik neves zenekara, a Storyville, valamint a megyében működő harmadik dixie-együttes, a hődmézvási helyi Dixie Jam is részesül a segítségből. Az alapítvány számláját a Szőreg és Vidéke Takarékszövetkezet vezeti. A szegedi önkormányzat a jubileumi lemez kiadásához adott jelentős támogatást, 240 ezer forintot.

NY. P.

HÍREK

ÁDER SZEGEDEN

Áder János, a Fidesz-MPSZ országgyűlési képviselőcsoportjának vezetője lesz a Hajrá Magyarok Polgári Szövetsége által szervezett Polgári Esték vendége csütörtökön este 6 órakor a Szegedi Ifjúsági Házban.

ÚJHELYI FOGADÓÓRÁJA KÜBEKHÁZAN

Új helyi István szegedi szocialista országgyűlési képviselő ma délután 5 órától fogadóórát tart Kübekházán a polgármesteri hivatalban.

OSZTÁLYVEZETŐ A HÁTTÉRMUNKÁS

A színházi dolgozók szövazata alapján idén Szabó Károly produkciós osztályvezető kapta a legjobb háttérmunkásnak járó Dömötör-díjat, akit tevédszóló gépkocsivezetőnek minősítettünk. Az érintett és olvasóink elnézését kérjük.

Akad olyan könyvekkel üzletelő seftes is, aki az egyik antikváriumban megveszi, majd a másikban eladja a portékát. Ők a „hónaljzók” – mondta Monostori Dezső, a Kárász utcai antikvárium ügyvezetője. Ebben az üzletben teljes hagyatékok nem vásárolnak, inkább vitrintárgyakat, kisebb festményeket, illetve könyvtárakat vesznek.

Változó, hogy az örökösök mikor adják el a tárgyakat. Van olyan, aki a hozzátartozó halála után már néhány héttel hív egy kereskedőt, akad azonban olyan is, aki öt évig vár erre. Ez elsősorban azon múlik, hogy ki mikorra tudja feldolgozni szeretett távozását, illetve szüksége van-e pénzre, például az örökösödési illeték kifizetése miatt.

S. Z.